

# MİLLETVEKİLİ DURMUŞOĞLU, SUMBAS KÖYLERİNİ GEZDİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Sumbas ilçesini ziyaret ederek Belediye Başkanları, köy muhtarları ve vatandaşlarla bir araya geldi. AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Sumbas'ta köy ziyaretlerini sürdürdü. Milletvekili Durmuşoğlu beraberinde Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu, İlçe Başkanı Erol Kaplan, İl Başkan Yardımcıları Nedim Ayağ, Sadettin Kurt, Arif Arslan ve İl Genel Meclis Üyesi Veli Gani ile birlikte Sumbasa bağlı Gafarlı, Çiçeklidere ve Esenli köylerini ziyaret etti. Ziyaretleri hakkında sosyal medya sayfasından açıklamada bulunan

Milletvekili Durmuşoğlu, Köy ziyaretlerimizde vatandaşlarımızın talep ve istekleri konusunda verimli bir toplantı gerçekleştirdik. Sumbasa yapılacak olan Organize Sanayi ve TOKİ ile ilgili halkımıza bilgilendirmelerde bulunduk. 2023'e giden yolda çalmadık kapı, sıkmadık el bırakmayacağız; çalışacağız, çalışacağız" dedi. Milletvekili Durmuşoğlu, köylerde gördüğü ilgi ve alakadan duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Sumbaslı vatandaşların ilgi ve destekleri için teşekkür etti. **Efendi Erkayran**



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

23 EYLÜL 2022 CUMA - SAYI:6039 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## DALINDAN SOFRALARA BİBER SALÇASININ MEŞAKKATLİ YOLCULUĞU..

Türkiye'nin önemli tarım merkezlerinden Osmaniye ve ilçelerinde dalından sofralara biber salçasının geleneksel yöntemlerle meşakkatli yolculuğu. Kilosu 10-12 liradan alınan biberler, kadınlar tarafından yıkanıp temizlenerek çekirdekleri çıkarılıyor. **DEVAMI 3'TE**

## KADIRLİDE KÜLTÜR MANTARI YETİŞTİRİCİLİĞİ KURSU AÇILACAK



Kadiriye İlçe Tarım Müdürlüğü bünyesinde Kültür Mantarı Yetiştiriciliği Kursu açılacağı bildirildi.

İlçe Tarım Müdürlüğünce yapılan açıklamada "Müdürlüğümüz teknik personellerince Kültür Mantarı Yetiştiriciliği kursu açılacaktır. Kursu katılmak isteyenlerin, kimlikleri ile Müdürlüğümüze gelerek başvuru yapmaları gerekmektedir. Son başvuru tarihi 26.09.2022'dir.»

**ZEHRA BALCILAR**

## ANDIRIN ORMAN İŞLETME MÜDÜRÜ GÖREVİNE BAŞLADI

Kozan Orman İşletme Müdür yardımcısı İken Orman Genel Müdürlüğü oluru ile Andırın Orman İşletme Müdürü olarak atanan İşletme Müdürü Yunus Kurtgöz Görevine



başladı.  
**Zehra Balcılar**

## GAZETECİLER BİRLİK BERABERLİK YEMEĞİNDE BULUŞTU

İlçemizde görev yapan Kadiriye Gazeteciler Cemiyetine mensup Ulusal Ajans temsilcileri ve yerel Gazete sahipleri ve çalışanları Erdoğan Kayıklık'ın işletmeciliğini yaptığı Adana 01 Restaurantta Kadiriye Gazeteciler Cemiyeti başkanı Muzaffer Yüksel Kaya başkanlığında Biraraya gelerek birlik ve beraberlik yemeği yediler.

Yemeğe Kadiriye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya, Kadiriye Postası ve Çukurova Postası adına İbrahim Ethem Kundakçı, Sila Gazetesi sahibi Fatih Balcılar, Anadolu Ajansı temsilcisi Menderes Özat, TRT muhabiri Hanifi Dörtgöz, Kadiriye FM sahibi Bülent Can, İHA Sumbas temsilcisi ve Kadiriye Gazetesi sahibi Yüksel İbicioğlu, Özgün gazetesi Sahibi Mehmet Demir, Yeni Kadiriye Gazetesinden Hüseyin Yılmaz, Gerçek gazetesi sahibi Fatih Üstünel katılarak gündemi değerlendirdiler

**Yüksel İbicioğlu**



**DURMUŞOĞLU, SUMBAS YATIRIMLARI YERİNDE İNCELEDİ**

Milletvekili Durmuşoğlu, Sumbas yatırımları yerinde inceledi Ak Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Sumbas Merkez ve Mehmetli Beldesinde yapılan alt yapı yatırımlarını yerinde inceledi. **DEVAMI 5'DE**



## YUNUS KARACAOĞLU DUALAR VE GÖZYAŞLARI ARASINDA TOPRAĞA VERİLDİ.

İstanbul Sancaktepe'de metro inşaatında kule vincinin devrilmesi sonucu hayatını kaybeden işçilerden Yunus Karacaoğlu (45), memleketi Kadiriye toprağa verildi.

Adli Tıp Kurumu'ndaki otopsinin ardından yakınlarına teslim edilen 3 çocuk babası Karacaoğlu'nun cenazesi, Kadiriye Cengiz Topel Mahallesi'ndeki evine götürülerek, burada helallik alındı.

Tapu Tepesi Hafız Abdullah Efendi Mezarlığı'nda mezarlığında kılınan cenaze namazının ardından Karacaoğlu'nun cenazesi gözyaşları ve dualar arasında toprağa verildi. **DEVAMI 7'DE**



## ERKİLİNÇ: GAZETELERİMİZ BİN SAYFA İCRA İLANINI KAYBETTİ

**HABERİ 7'DE**

## OSMANİYE İL ÖZEL İDARESİ KADIRLI YUKARI BOZKUYU KÖYÜ SONDAJ KUYUSU YAPIM İŞİ

Kadirli Yukarı Bozkuyu köyü Sondaj Kuyusu yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

<b>İKN</b>	<b>:2022/961097</b>
1-İdarenin	
a) Adı	:OSMANİYE İL ÖZEL İDARESİ
b) Adresi	:Adnan Menderes Mah. Adnan Menderes Bulvarı No:12 80010 MERKEZ/OSMANİYE
c) Telefon ve faks numarası	:3288141170 - 3288120849
ç)İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası	:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu yapım işinin	
a) Adı	:Kadirli Yukarı Bozkuyu köyü Sondaj Kuyusu
b) Niteliği, türü ve miktarı	:Projesine göre 1 adet sondaj kuyusu yapım işi Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c)Yapılacağı/teslim edileceği yer	:Osmaniye ili Kadirli İlçesi Yukarı Bozkuyu Köyü
ç) Süresi/teslim tarihi	:Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
d) İşe başlama tarihi	:Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
3-İhalenin	
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati	<b>:07.10.2022 - 10:30</b>
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres)	:Osmaniye İl Özel İdaresi Destek Hizmetleri Müdürlüğü
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:	
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.	
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler	
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.	
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.	
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat.	
4.1.5.İhale konusu işte idarenin onayı ile alt yüklenici çalıştırılabilir. Ancak işin tamamı alt yüklenicilere yaptırılamaz.	
4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belge.	
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.	
4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:	
4.3.1. İş deneyim belgeleri:Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.	
4.4.Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işlere denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:	
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan A/III veya A/IV gurubu işler benzer iş olarak kabul edilecektir.	
4.4.2. Benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık bölümleri: İhale konusu iş veya benzer işe denk sayılacak bölüm inşaat mühendisliği, Jeoloji Mühendisliği, Jeofizik Mühendisliği, mimar veya çevre mühendisliğidir.	
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.	
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.	
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.	
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.	
9. İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.	
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.	
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.	
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.	
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.	
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.	
15. Diğer hususlar:	
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20	
Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.	

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01694188

## 12. "TARIM, ORMAN VE İNSAN" FOTOĞRAF SERGİSİ PARK328 AVM'DE AÇILDI



12. "Tarım, Orman ve İnsan" Fotoğraf Sergisi Park 328 AVM'de açıldı. Serginin açılışına Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş, İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İlmeç, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy, Osmaniye Ticaret Borsası Başkanı Sait Çenet, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri katıldı.

Protokol mensupları ile birlikte açılışı "hayırlı olsun" dilekleriyle gerçekleştiren Vali Yılmaz, Tarım ve Orman İl Müdür Vekili Mustafa İlmeç'ten, sergi hakkında bilgi aldı. 12. Tarım Orman ve İnsan Fotoğraf Yarışmasının, "Genel", "Çiftçi", "Öğrenci", "Tarım ve Orman Bakanlığı Çalışanları", "Denizbank Çalışanları" ve bu yılın tema konusu "Çiftçi Varsa Hayat Var", olmak üzere 6 farklı kategoride düzenlendiğini ve Yarışmaya toplam 606 katılımcının 3997 eserle katıldığını ifade eden Mustafa İlmeç, Seçici Kurul tarafından 19 eserin ödül almaya uygun görüldüğünü 83 eserin de sergileme ve albüm çalışması için belirlendiğini, ayrıca ödül alan eserlerden bir tanesinin Tarım ve Orman Bakanımız tarafından Tarım ve Orman Bakanlığı Özel Ödülüne layık görüldüğünü söyledi. Sergiyi gezen Vali Dr. Erdiñç Yılmaz daha sonra yaptığı açıklamada, "Bugün 'Çiftçi Varsa Hayat Var' konulu Fotoğraf Sergisinin açılışını gerçekleştirdik. Bu güzel sergideki fotoğraflarda şunu gördük, çiftçi gerçekten hayat veriyor ve her anlamda değer katıyor.

Bu sergide ayrıca Ülkemizin güzellikleri ve zenginliklerinin yer aldığını görmekten de çok mutlu oldum. Bu Yarışmaya katılan arkadaşlarımızı ve Serginin düzenlenmesinde emeği olan arkadaşlarımızı kutluyorum." dedi.

"Tarım, Orman ve İnsan" Fotoğraf Yarışmasında sergilenmeye değer bulunan eserlerden oluşan sergi 20-21 Eylül 2022 tarihlerinde Park 328 AVM'de açık kalacak.

Valilik Basın Yayın

## BİNBOĞA "OSMANİYE TİCARET BORSASI ÜRETİMİN MERKEZİ OLACAK"

1959 yılından bugüne bölge tüccarını hizmet veren

Osmaniye Ticaret Borsası seçimleri 1 ekimde yapılacak.

Borsa Başkanlığı seçim süreci devam ederken 268 üyenin oy kullanacağı seçimlerde Mehmet Said Binboğa adaylığını açıkladı.

Sektörün güçlü aktörlerinin Binboğalar Fıstıkçılığın genç yöneticisi Mehmet Said Binboğa Osmaniye Ticaret Borsası Başkanlığına talip olduğunu kaydetti.

Başkan Adayı Binboğa Osmaniye Fıstığının, zeytininin hayvancılığının uluslararası arenada layık olduğu yere taşıyacak bilgiye enerjiye, tecrübeye sahip olduğunu ifade ederek "Osmaniye Ticaret Borsası Üretim merkezi olacak" dedi.

Haber merkezi

## 2022 YILI EKİM KASIM ARALIK AYLARI YAŞ SEBZE MEYVE ALIMINI DEVLET HASTANESİ -KADIRLI SAĞLIK BAKANLIĞI TÜRKİYE KAMU HASTANELERİ KURUMU

2022 yılı Ekim Kasım Aralık ayları Yaş sebze meyve alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN** : 2022/972493
- 1-İdarenin
- a) Adı : DEVLET HASTANESİ -KADIRLI SAĞLIK BAKANLIĞI TÜRKİYE KAMU HASTANELERİ KURUMU
- b) Adresi : ŞEHİT ORHAN GÖK MAH. 930 SK. NO:7 80750 KADIRLI/OSMANİYE
- c) Telefon ve faks numarası : 3287177777 - 3287174223
- ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>
- 2-İhale konusu mal alımın
- a) Adı : 2022 yılı Ekim Kasım Aralık ayları Yaş sebze meyve alımı
- b) Niteliği, türü ve miktarı : 23 KALEM 2022 YAŞ SEBZE MEYVE ALIMINI
- Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : KADIRLI DEVLET HASTANESİ AMBARI
- ç) Süresi/teslim tarihi : SÖZLEŞME SONRASI SİPARİŞLER KADIRLI DEVLET HASTANESİ TARAFINDAN YAZILI OLARAK YAPILACAKTIR. SÖZLÜ SİPARİŞLERE İTİBAR EDİLMEMEYECİKTİR. KADIRLI DEVLET HASTANESİ, EN ÜST YÖNETİCİSİ SORUMLULUĞUNDA SÖZLEŞME İMZALANDIKTAN SONRA SEBZE MEYVELERİN İSTEMLERİ İDARENİN SİPARİŞLERİNE GÖRE BİR HAFTADA EN FAZLA 3 DEFA TESLİM EDİLECEKTİR. KADIRLI DEVLET HASTANESİ SÖZLEŞMEDE BELİRTİDİĞİ GİBİ MALZEME TESLİMİ YAPILACAK OLUP SÖZLEŞME İMZALAYA FİRMALAR İDAREYE EMAIL ADRESLERİNDE BİLDİRMEK ZORUNDADIR. SÖZLEŞME BİTİM TARİHİ:31.12.2022
- d) İşe başlama tarihi : SÖZLEŞME İMZALANDIĞI TARİHTE BAŞLAR
- 3-İhalenin
- a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati : 30.09.2022 - 13:00
- b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) BİRİMİ : KADIRLI DEVLET HASTANESİ SATINALMA BİRİMİ
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılmaz.
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
- 14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
- Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

## DALINDAN SOFRALARA BİBER SALÇASININ MEŞAKKATLİ YOLCULUĞU..

Daha sonra makinelerde çekilerek tuzlanan biberler, suyunun çekilmesi için evlerin damlarına ya da avlulara seriliyor.

Günde birkaç kez karıştırılarak kurumaya bırakılan biberler, yaklaşık iki haftalık bekleme sürecinin ardından salçaya dönüşüyor.

Zeytinyağı ve tuzla yoğrulularak kavanozlara konulan biber salçası, yemeklerin lezzetine lezzet katmak için zorlu bir mesainin ardından hazır hale geliyor.

Kadirli Manavcılar ve Sebzeçiler Odası Başkanı Bülent Haytaoğlu, AA muhabirine, hasadı yapılan biberin zahmetli yolculuğun ardından salçaya dönüştüğünü söyledi.

Kadınların imece usulü salça yapımının ağustos ayında başladığını ve devam ettiğini belirten Haytaoğlu, "Bölgemizde salçalık biber sezonu başladı. Kilosu 10 ile 12 arasında gidiyor. Salça çekimi 1 liradan yapılıyor. Havaların güzel olmasıyla vatandaşların yoğun ilgisi var. Ev hanımları hem kendileri kullanıyor hem de ticaretini yaparak para kazanıyorlar. Ayrıca Türkiye'nin farklı yerlerindeki akraba ve çocuklarına gönderiyorlar. Ortalama 100 kilogram biberden 25 kilogram salça elde ediliyor. Salçanın kilogramı ise 80 ile 100 liradan satılıyor." diye konuştu.

Ev hanımı Zekiye Küçükkavruk, yıkanması, temizlenmesi, çektilmesi, kurutulması ve muhafaza edilmesi gibi zahmetli bir süreci bulunan salçanın yemeklere ayrı bir tat verdiğini söyledi.

Ev hanımı Meryem Çatalbaş ise komşularıyla yardımlaşarak geleneksel yöntemle salça hazırladıklarını ve ortalama 4 kişilik ailenin yıllık ortalama 20 kilogram tükettiğini belirtti. Menderes Özat



## OSMANİYE'DE YANAN TIR KULLANILAMAZ HALE GELDİ

Osmaniye'de yaşanan tır yangını, itfaiye ekiplerince söndürüldü.

Sürücüsü ve plakası öğrenilemeyen tırın, Tarsus-Adana-Gaziantep Otoyolu Osmaniye gişeleri yakınında motor kısmında yangın çıktı.

Kısa sürede alevler tüm tırı sararken, olay yerine sevk edilen itfaiye ekipleri yangını 1 saatlik çalışma sonucu söndürdü.

Şoför olaydan yara almadan kurtuldu, yanan tır kullanılmaz hale geldi.Haber merkezi



## NURETTİN MART FEN LİSENİ KAZANAN ÖĞRENCİLERİ UĞURLADI

Düzüçü İş İnsanlarından Ellek Belediye Başkanı Adayı Nurettin Mart'tan Fen Lisesini Kazanan Öğrencilerin Servis Sorununu Çözdü. Geçtiğimiz yılda Fen Lisesini kazanan Ellekli öğrencilerin servis sorununu çözen İş İnsanı ve belediye başkanı adayı Nurettin Mart Konuyla ilgili yaptığı açıklamada "2022 / 2023 eğitim öğretim yılı için 9 kız 3 erkek olmak üzere Fen Lisesini kazanan öğrencilerimizin bu seneki servis sorunlarını geçen yıl

olduğu gibi bu yılda çözdük. Öğrencilerimizi kendi ellerimizde servis araçlarına teslim ederek uğurladık. Bu yıl yıl yavrularımıza gittikleri yeni okullarında başarılar ve zihin açıklığı diliyorum. Biz öğrencilerimize bizzat okul müdürü ve yurt müdürü ile yatılı kalan Ellekli kız öğrencilerimizin bize bildirdikleri sıkıntı ve sorunlarını bu şekilde giderdik. Öğrenci velilerimizin içi rahat olsun İnşallah" dedi. (Haber : Zeki Kurultak



## OSMANİYE'DE 6 DÜZENSİZ GÖÇMEN YAKALANDI

Osmaniye'de D-400 karayolunda yapılan uygulamada şüphe üzerine durdurulan otomobilde 6 Suriye uyruklu düzensiz göçmen yakalandı.

Edinilen bilgiye göre, İl Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı Göçmen Kaçakçılığınla Mücadele ve Hudut Kapıları Şubesi Müdürlüğü ekipleri tarafından D-400 karayolu üzerinde düzensiz göçmenlerin doğudan batıya geçişlerinin engellenmesi ile göçmen kaçakçılığı ve insan tacirliğinin önlenmesine yönelik uygulama yapıldı. Denetimler sırasında şüphe üzerine durdurulan otomobilde kimlik kontrolü yapan ekipler, Suriye uyruklu 6 şahsın resmi makamlarca verilen kimlik



belgesinin olmadığını belirledi. Yasa dışı yollarla Türkiye'ye girdikleri tespit edilen 6 şahıs idari işlemleri için Osmaniye İl Göç İdaresi Müdürlüğü'ne teslim edildi.

Otomobil sürücüsü A.A. hakkına 'Göçmen kaçakçılığı' suçundan adli işlem başlatıldı. Haber merkezi

## OSMANİYE'DE UYUŞTURUCU OPERASYONLARINA 4 TUTUKLAMA

Osmaniye'de düzenlenen uyuşturucu operasyonlarında gözaltına alınan 30 şüpheliden 4'ü tutuklandı.

Edinilen bilgiye göre, İl Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü koordinesinde Kadırlı İlçe Narkotik Suçlarla Mücadele Grup Amirliği ve Düzüçü İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince uyuşturucuyla mücadele çerçevesinde ilçeler genelinde 12-19 Eylül tarihleri arasında 28 operasyon düzenlendi. Belirlenen adreslere yapılan baskınlarda 30 kişi gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeğe sevk edilen şüphelilerden 4'ü tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Şahısların ikamet, iş yeri ve araçlarında yapılan aramalarda 89 adet



captagon, 66.36 gram metamfetamin, 35.69 gram eroİN, 24.45 gram esrar, 1 gram sentetik kannabinoid, 2 adet ruhsatsız tabanca, 1 adet av tüfeği ile 24 adet fişek ele geçirildi. Haber merkezi

## 19 EYLÜL GAZİLER GÜNÜNDE OSMANİYE'DE GAZİ VE ŞEHİT AİLERİNE YEMEK VERİLDİ



19 Eylül Gaziler Günü nedeniyle Gazilerimiz ve Şehitlerimizin Aileleri onuruna yemek programı düzenlendi. Programa Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşođlu, Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı Kadir Kara, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcıları Dr. Ömer Faruk Günay ve Adem Yılmaz, Vali Yardımcısı Vekili Uğur Muzaffer Çam, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, Gazilerimiz ve Aileleri, Şehitlerimizin Aileleri katıldı.

Program Alibeyli Cami Müezzini Habip Güner tarafından okunan Kur'an Kerim tilaveti ile başladı. Yemek programının ardından İl Müftüsü Ali Çakmak dua okudu.

Programda konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Gazilerimizle bir arada olmaktan duyduğu memnuniyeti ifade ederek, "Bizlere bu cennet vatanı vatan yapan başta Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları olmak üzere Kahraman Şehitlerimizi ve ebediyete intikal etmiş olan Şanlı Gazilerimizi rahmetle, minnetle anıyorum. Mekanları cennet olsun, ruhları şad olsun. Bize bu cennet vatanı emanet eden Şehitlerimiz ve siz Şanlı Gazilerimiz sizinle ne kadar gurur duysak az. Şehitlerimize ve Gazilerimize sözümüz olsun, ebediyen bu cennet vatanı Türk'ün yurdu olarak, Türk Milletinin vatanı olarak kalacaktır, Allah'ın izniyle Şanlı Al Bayrağımızı göklerde dalgalandırmaya devam edeceğiz. Bizler, Devlet görevlileri olarak her zaman emrinizdeyiz, yanınızdayız. Sizlerle gurur duyuyoruz, her zaman sizlerle beraber olmaktan şeref duyuyoruz. Allah sizlerden razı olsun" dedi. Vali Yılmaz, programın düzenlenmesinde emeđi olan herkese teşekkür ederek, programa katılan Gazilerimiz ve Aileleri ile Şehitlerimizin Ailelerine teşekkür etti.

VALİLİK BASIN YAYIN

## MINİBÜSLE ÇARPIŞAN OTOMOBİL İŞ YERİNE GİRDİ, BİR KİŞİ YARALANDI

Düzüçü ilçesinde minibüsle çarpışan otomobilin iş yerine girmesi sonucu bir kişi yaralandı.

Yusuf Teltik yönetimindeki 06 ABR 347 plakalı minibüs, Karşıyaka Mahallesi'nde Sedef Avcıtürk idaresindeki 80 ABN 587 plakalı otomobille çarpıştı.

Çarpışmanın etkisiyle savrulan otomobil, iş yerinin ön camından içeri girdi.

İş yerinde oturan Dođan Çam, içeri giren otomobilin altında kalmaktan son anda kurtuldu. Yaralanan Çam, hastaneye kaldırıldı. Öte yandan kaza anı, iş yerinin güvenlik kamerasınca kaydedildi.

Haber merkezi



## AK PARTİ HEYETİNDEN OKÜ'YE ZİYARET

Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Ak Parti Osmaniye İl Başkanı Seydi Gülsoy ve İl Yönetimi, OKÜ yönetimini ziyaret etti.

AK Parti heyetiyle makamında görüşen Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek OKÜ'nün akademik ve fiziki gelişiminin yanı sıra yeni eğitim-öğretim yılı hakkında konuklarına bilgi verdi.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, OKÜ'nün ortaya koyduğu başarılı çalışmalarını yakından takip ettiğini belirterek 2022-2023 eğitim-öğretim döneminin hayırlı olmasını diledi.

OküAdalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Ak Parti Osmaniye İl Başkanı Seydi Gülsoy ve İl Yönetimi, OKÜ yönetimini ziyaret etti.

AK Parti heyetiyle makamında görüşen Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek OKÜ'nün akademik ve fiziki gelişiminin yanı sıra yeni eğitim-öğretim yılı hakkında konuklarına bilgi verdi.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, OKÜ'nün ortaya koyduğu başarılı çalışmalarını yakından takip ettiğini belirterek 2022-2023 eğitim-öğretim döneminin hayırlı olmasını diledi.

Okü



## PARMAĞINI PLASTİK PARÇAYA SIKIŞTIRAN ÇOCUĞUN YARDIMINA İTFAİYE YETİŞTİ

Osmaniye'de parmağı plastik parçaya sıkışan 10 yaşındaki çocuğun yardımına itfaiye ekipleri yetişti. Büyük korku yaşayan çocuğun parmağındaki plastik kesilirken elinde herhangi bir yaralanmanın olmadığı görüldü.

Olay, Mehmet Akif Ersoy Mahallesi Mithat Paşa İlkokulu'nda meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, ilkokul 3'üncü sınıf öğrencisi 10 yaşındaki Türkmən Tekin, sınıf kütüphanesinden kitap alırken parmağını plastik parçaya sıkıştırdı. Öğretmeninin 112 Acil Çağrı Merkezi'nden yardım istemesi üzerine okula sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Tekin'in parmağına sıkışan plastik parçayı itfaiye ekipleri kesici alet yardımıyla keserek çıkardı. Sağlık ekiplerince yapılan kontrollerde öğrencinin parmağında ciddi bir sıkıntının olmadığı saptandı. Selçuk Kaya -



## OSMANİYEDE 19 EYLÜL GAZİLER GÜNÜNDE ŞEHİTLİK ZİYARETİ YAPILDI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları, 19 Eylül Gaziler Günü dolayısıyla Osmaniye Şehitliğini ziyaret ettiler. Ziyarette Vali Yılmaz'ın yanı sıra Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı Kadir Kara, Vali Yardımcıları Dr. Ömer Faruk Günay ve Adem Yılmaz, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, Şehitlerimizin aileleri ile Gazilerimiz ve yakınları yer aldı.

Ziyaret sırasında Fetih Camii İmam Hatibi Mahmut Durmuş tarafından Kur'an-ı Kerim okundu. Daha sonra İl Müftüsü Ali Çakmak şehitlerimiz için dua etti.

Programın son bölümünde Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları şehitlerimizin kabirlerini ziyaret ederek karanfil bıraktılar. Şehitlerimizin aileleri ile bir süre görüşerek, Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine sabır ve başsağlığı dileklerini ileten Vali Yılmaz, ebediyete intikal eden Gazilerimize Allah'tan rahmet, hayatta olan Gazilerimize aileleriyle birlikte sağlıklı uzun ömürler temenni etti.

Valilik Basın Yayın



## DURMUŞOĞLU, SUMBAS YATIRIMLARI YERİNDE İNCELEDİ

Sumbas Merkez ve Mehmetli Beldesinde devam eden altyapı çalışmalarını yerinde inceleyen AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, alt yapı sorunlarının tek tek çözüldüğünü söyledi. Sumbas Merkez ve Mehmetli Beldesinde kanalizasyon ve yolların yapımı konusunda yoğun bir çalışmanın sürdüğünü bildiren Durmuşoğlu, "Beklentimiz alt yapı çalışmalarının bir an önce bitmesidir. Böylece Sumbas Merkez ve Mehmetli beldesi modern bir şehir ortamında sosyal donatı alanlarıyla birlikte, alt yapı çalışmaları tamamlanmış bir ilçe Merkezi ve belde haline gelecek." dedi. Ak Parti belediyeçiliğinin hizmet belediyeçiliği olduğunu belirten



Durmuşoğlu, "Gerçekten belediye başkanımız yaptığı çalışmalarla ortaya koyuyor. Bizler de her zaman belediye başkanımızın yanındayız. İlgili bakanlıklarımızla yapmış olduğumuz görüşmeler neticesinde güzel çalışmaların yapıldığını görüyoruz. Bu da bizleri ve vatandaşlarımızı mutlu ediyor." diye konuştu. Yüksel İbicioğlu

## TRAKTÖR İLE OTOMOBİLİN ÇARPIŞTIĞI KAZADA ÖLÜ SAYISI 2 OLDU

Osmaniye-Kadirli yolunda otomobil ile traktörün çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında ağır yaralanan kişi de tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti.

Edinilen bilgiye göre, kaza 16 Eylülde Osmaniye-Kadirli yolu üzeri Sakarcalık Köyü yakınlarında meydana geldi. H.K. idaresindeki 01 VV 318 plakalı traktör ile Suriye uyruklu Abo Akel Mustafa'nın kullandığı 01 TR 429 plakalı otomobil çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle yoldan çıkan otomobil şarampole devrildi. Kazada henüz 1 hafta önce ikiz bebek dünyaya getirerek anne olan Suriye uyruklu Hend Mureb olay yerinde hayatını kaybederken 2'si çocuk 4 kişi yaralandı.

Yaralılar olay yerine gelen ambulanslarla Osmaniye'de ki çeşitli hastanelere kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralılardan otomobil sürücüsü Abo Akel Mustafa sevk edildiği Adana Balcalı Hastanesinde yapılan tüm müdahalelere rağmen kazadan 4 gün sonra hayatını kaybetti.

Haber merkezi



## OSMANIYE'NİN YOĞURTLU KÖMBE'Sİ COĞRAFI İŞARET TESCİLİ ALDI



Osmaniye'ye has yoğurtlu kömbe coğrafi işaret tescili aldı. Tescil Belgesi Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a takdim edildi. Valilik Makamında gerçekleşen ziyarette Vali Yardımcıları Dr. Ömer Faruk Günay ve Adem Yılmaz, Vali Yardımcısı Vekili Uğur Muzaffer Çam, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü Cafer Takırtaş, Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy, DOĞAKA Genel Sekreteri Oğuz Alibekiroğlu, DOĞAKA Osmaniye Yatırım Destek Ofisi Koordinatörü Gökhan Gök yer aldı.

Coğrafi Tescil alınma süreci hakkında bilgi veren Vali Yardımcısı Dr. Ömer Faruk Günay, "Osmaniye'nin yoğurtlu kömbesini ilk kez tattığımda çok beğendim. Yoğurtlu kömbenin Osmaniye'ye has bir yöresel lezzet olduğunu öğrendiğimde, coğrafi işaret almamız gerektiğini düşündüm. Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğümüz ve Osmaniye Sanayi ve Ticaret Odamızla birlikte harekete geçtik, başvurumuzu yaptık. DOĞAKA da teknik destek hazırladı. Coğrafi işaret tescil belgemizi aldık." dedi.

Bilgilendirilmenin ardından Yoğurtlu Kömbe Coğrafi İşaret Tescil Belgesi, Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy tarafından Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a takdim edildi.

Yoğurtlu kömbenin Osmaniye'deki üreticisi olan Yıldız Küçük Kurt ise verdiği bilgilerde yoğurtlu kömbenin yöresel bir tatlı olduğunu ve daha çok Ramazan Bayramlarında yapıldığını ifade ederek, bu tatlının unutulmaması için üretimini yapmaya başladıklarını söyledi. Şehir dışından tadına bakmaya geldiklerini ifade eden Yıldız Küçük Kurt, yoğurtlu kömbenin nasıl yapıldığını da anlattı.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise "Osmaniye yöremizde birçok kömbe çeşidi yapılıyor, bu çeşitler içinde de yoğurtlu kömbe sadece Osmaniye'de yapılıyor. Çok lezzetli, yoğurt ağırlıklı bir tatlı ve aynı zamanda çok hafif ve doğal bir lezzet. İnşallah daha çok tanınıp yaygın hale gelmesini diliyorum.

Yoğurtlu kömbenin coğrafi işaret almasına öncülük eden başta Vali Yardımcımız olmak üzere Osmaniye Ticaret Odası Başkanımıza ve DOĞAKA'ya ve üreticimiz Yıldız Hanuma çok teşekkür ediyorum." dedi.

**Valilik Basın Yayın**

## OSMANIYE'DE TARLA GÜNÜ ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ

Doğu Akdeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü tarafından geliştirilen yerli ve milli yer fıstığı çeşidimiz "Ayşehanım"ın tanıtımı ve yaygınlaştırılması amacıyla Tarla Günü Etkinliği düzenlendi. Değirmenocağı Köyünde düzenlenen etkinliğe Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa İlmeç, Doğu Akdeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürü Dr. Abdullah Çil, Osmaniye Ticaret Borsası Başkanı Sait Çenet, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve çiftçiler katıldı.

Programın açılış konuşmasını yapan Doğu Akdeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürü Dr. Abdullah Çil, "Bazı çalışmaların yapılması uzun sürer. Bir çeşidin geliştirilmesi yaklaşık 15 yıl sürer. O 15 yılın sonunda o emeklerin sahaya yansması için de bu tür faaliyetlerin olması gerekiyor. Biz de bunu gerek özel sektörle gerek Tarım Bakanlığı teşkilatımızla yılda belki yüzlerce kez yapıyoruz ve bu çeşitlerimizin, bu emeklerimizin sahaya yansması için çaba sarf ediyoruz. Başta Sayın Valimiz olmak üzere bize destek veren herkese teşekkür ediyorum." dedi. Geçen yıl Ülke genelinde 156 çeşit demo kurduklarını ifade eden Çil, "Bugün Türkiye'de sahada ekilen çeşitlerin yaklaşık % 20 tohumluk bizim Enstitümüze aittir. Türkiye tohumculuğunun yerli ve milli olması açısından bizim arkadaşlarımızın çabalarıyla geliştirilen çeşitlerimizin sahaya yansması dışa bağımlılığımızı önemli oranda azaltmıştır." dedi. "Ayşehanım" yer fıstığı çeşidinin tanıtımı ve Ar-Ge çalışmaları hakkında bilgi veren Dr. Ayşe Nuran Çil ise "Ayşehanım çeşidinin 2018'de tescil edilmesinden sonra bu Osmaniye'de ikinci tarla günümüz. Çeşitlerin geliştirilip kavanozda kalması bizim için çok üzücü bir şey. Ülke ekonomisi için bu çeşitlerin sahaya yansması gerekiyor. Tüm Türkiye'de Tarım Bakanlığı'nun, Tarımsal Araştırmalar Genel Müdürlüğü'nün ve özelde Doğu Akdeniz Tarımsal Araştırmalar Enstitüsü'nün geliştirmiş olduğu yerli ve milli tohumculuğa önemli bir katkı sağlayan Ayşehanım çeşidinin giderek üreticiden üreticiye tohumunun yayıldığını görüyoruz. Osmaniye yer fıstığının aslında merkezi; hem ticareti burada dönüyor hem de birçok istihdam sağlıyor. Osmaniye bu nedenle yer fıstığı konusunda bizim göz beğenimiz. Dolayısıyla Adana ve Osmaniye ile birlikte Çukurova'da üretilen yer fıstığı yaklaşık %75'ini üretiyor. Yer fıstığı son yıllarda verimi ikiye katladı. 576 Bin dekarları buldu. Üretimimizde 234 Bin tonları buldu. Dolayısıyla bu yıl fiyatlara da iyi başladık, umarım hep böyle devam eder. Dolayısıyla Tarım Bakanlığı aslında bunun önünü açtı. İç tüketimde değerlendirilen yer fıstığı artık ihraç ediliyor. Bu hem Türk Cumhuriyetler hem de Avrupa ülkeleri tercih ediyor. Bu noktada yerli bir Türk markasının oluşması hepimiz için çok önemli. Ayşehanım çeşidinin bir Türk markası olarak yer alacağını düşünüyoruz" dedi.

Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa İlmeç ise yaptığı konuşmada, 2022 yılı itibarıyla Osmaniye yer fıstığının ilimizde yaklaşık olarak 127 Bin Dekar alanda üretilmekte olduğunu ve bu yıl yaklaşık 48 Bin Ton rekolte beklenildiğini ifade ederek, "Şu anda hasadını yaptığımız Ayşe Hanım çeşidi hem milli bir çeşit olup, aynı zamanda çiftçilerimizin ve sanayicilerimizin tercih ettiği bir çeşit haline gelmiştir." dedi.

Programda konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Osmaniye'nin yer fıstığı hasadını yapıyoruz fakat bugün çok önemli olan hususlardan biri "Ayşehanım" isimli kendi yerli fıstığımızı üretmiş olmamız. Bildiğiniz üzere Osmaniye yer fıstığının başkenti. Üretimde ikinciyiz ama Türkiye'deki işleme ve ihracatın %90'ı Osmaniye'mizde gerçekleşmektedir. Osmaniye'de üretilen yer fıstığının lezzeti ve kalitesi Türkiye'de en iyisi. Bu da iklimi ve toprak yapısından kaynaklanıyor." diye konuştu. Vali Yılmaz sözlerinin devamında "350 tesiste 3500 aile bu alanda çalışıyor. Aynı zamanda Osmaniye ekonomimize ve istihdama ciddi bir katkı sağlıyor. Yaklaşık 127 Bin dekar alanda 48 Bin Ton bu sene ürün almayı bekliyoruz. Fiyatı da bu sene 25 liranın üzerinde seyrediyor. Biz yer fıstığının ayrıca desteklenmesi hususunda Tarım ve Orman Bakanlığımız nezdinde çalışıyoruz. Bu anlamda da çiftçilerimizi desteklemeye, yanlarında olmaya her zaman devam ediyoruz. Yer fıstığının Ülke ekonomisine, Osmaniye'mize katkısının artırılması için gayretlerimiz sürecektir. Bu yeni çeşidi Osmaniye'mize, çiftçilerimize kazandıran arkadaşlarımıza, bu ürünün ekimini yapan çiftçilerimize teşekkür ediyoruz. Enstitümüz bu anlamda iyi bir başarı elde etti. İnşallah bu yerli ve milli artarak devam etsin istiyoruz. Kendi ürünümüzü, kendi tohumlarımızı, kendi milli ürünlerimizi ürettiğimiz sürece hem Ülkemiz hem çiftçilerimiz, hepimiz kazanacağız." dedi.

Konuşmaların ardından Vali Dr. Erdiñç Yılmaz yer fıstığı hasadını yaptı. Valilik Basın Yayın



## VALİ YILMAZ KIZ ÖĞRENCİ YURTLARINI ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Kız Öğrenci Yurdu ve Kayıboyu Kız Öğrenci Yurdu'nu ziyaret etti. Ziyareti sırasında öğrencilerle de bir araya gelen Vali Yılmaz, Üniversiteye bu yıl başlayan öğrencilere "hoş geldiniz" dedi. İlk olarak Osmaniye Kız Öğrenci Yurdu'nu ziyaret eden Vali Yılmaz, Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, Yurt Müdürü Sevgi Sabah Çakmaz ve öğrenciler tarafından karşılandı. Yurdun konferans salonu, kurs odaları, okuma salonunda incelemelerde bulunan Vali Yılmaz'a Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar bilgi verdi.

Daha sonra Yurdun

yemekhanesinde öğrencilerle bir araya gelen Vali Yılmaz, öğrencilere Yurt hakkındaki görüşlerini sordu. Öğrencilere başarılar dileyen Vali Yılmaz, bu yıl üniversiteye başlayan çocuklarını Yurda getiren öğrenci velileri ile de bir süre sohbet etti. Daha sonra Kayıboyu Kız Öğrenci Yurdu'nu ziyaret eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Yurt Müdürü Asena Alaca ve öğrenciler tarafından karşılandı. Yurtta incelemelerde bulunarak, Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar'dan bilgi alan Vali Yılmaz, öğrencilere başarılı bir eğitim yılı dileyerek ziyaretine son verdi.

**VALİLİK BASIN YAYIN**

## OSMANIYE'DE GECE SAATLERİNDE BASTIRAN SAĞANAK HAYATI OLUMSUZ ETKİLEDİ

Osmaniye'de gece saatlerinde etkili olan gök gürültülü kuvvetli sağanak yağış hayatı olumsuz etkiledi. Sağanak nedeniyle cadde ve sokaklar yağmur suyuyla dolarken bazı araçlar da suya gömüldü.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü'nün kuvvetli yağış uyarısında bulunduğu kentler arasında yer alan Osmaniye'de gök gürültülü kuvvetli sağanak yağış etkili etkili oldu. Gece saatlerinde bastıran sağanak kısa sürede kenti etkisi altına alırken cadde ve sokaklar yağmur suyuyla doldu. Merkez Alibeyli Mahallesi Musa Şahin Bulvarı üzerinde faaliyet gösteren bir benzinlik tamamen suyla dolarken aynı benzinliğin içerisinde bulunan araçlar da suya gömüldü. Yaklaşık yarım saat içerisinde 112 Acil Çağrı Merkezi'ne onlarca su baskını ihbarı düşerken ihbar gelen adreslere ilgili birimler sevk edildi.

Öte yandan Musa Şahin Bulvarı üzerinde yaşanan su baskınlarından dolayı bazı araçlar yolda kalırken bazı sürücüler de su caddelerden gitmeyi tercih etti. Haber merkezi



## SILA GAZETESİ

23 EYLÜL 2022 CUM SAYI: 6039  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

**YEREL SÜRELİ YAYIN  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR**

**Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi**

**YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu**

**YÖNETİM YERİ**

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadirli / OSMANIYE

**DAĞITIM**

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadirli / OSMANIYE

**BASKI**

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

**YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR**

**HUKUK DANIŞMANIMIZ**  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

**FİYATI  
75 KRŞ**

**Dizgi  
Sıla Gazetesi**

# ERKİLİNÇ: GAZETELERİMİZ BİN SAYFA İCRA İLANINI KAYBETTİ

BİK Genel Müdürü Cavit Erkilinç, "ve/veya" tartışmaları nedeniyle gelmeyen icra ilanlarının resmi ilan yayınlama hakkı bulunan gazetelere maliyetinin yaklaşık bin tam sayfa ilan olduğunu bildirdi.

Basın İlan Kurumu (BİK) Genel Müdürü Cavit Erkilinç, Trabzon, Ardahan, Artvin, Bayburt, Erzurum, Gümüşhane ve Rize'de yayınlanan 42 gazetenin temsilcisi ile bölge toplantısında bir araya geldi.

Trabzon'da bir otelde düzenlenen toplantıda konuşan Genel Müdür Erkilinç, yeni Basın Yasası Teklifi'nin ekim ayı içinde TBMM Genel Kurulu'na gelmesinin beklendiğini söyledi. Şu ana kadar 7 ilde bölge toplantıları düzenlendiğini ve gazete sahipleri ile istişarelerde bulunulduğunu anlatan Erkilinç, "İstişarede bereket vardır, hayır vardır. Elhamdulillah, gittiğimiz şehirlerde gazete sahipleri ve temsilcileri ile buluşmalarımızda bunun işaretlerini fazlasıyla gördük. Buraya gelinceye kadar 548 gazetemizle temas kurduk. Sizlerle beraber bu sayı 600'e ulaşacak. Bu şu anlama geliyor; iki haftada düzenlediğimiz 8 bölge toplantısında paydaşımız olan gazetelerimizin üçte ikisi ile temas kurduk. Onlar bizi, biz onları dinledik. Birbirimizi de çok iyi anladığımıza inanıyorum" dedi.

BİK, gazeteleri desteklemek üzere kuruldu Basın Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi'nde internet haber sitelerinin süreli yayın sayılması, dezenformasyonla mücadele gibi gazeteler başta olmak üzere medyanın geleceği açısından hayati öneme sahip maddelerin bulunduğunu ifade etti.

Gazetelerin kurtuluşunun kendilerine ait internet haber sitelerine gereken önemi vermelerinde yattığına işaret eden Erkilinç, şöyle devam etti: "Bunu deyince bizleri, gazeteleri kapatacak olmakla itham ediyorlar. Biz, her zaman açık konuşmaktan ve şeffaflıktan yana olduk. Kamu görevi yapıyoruz; devletimiz ve milletimiz önceliğimiz. Sizler de bunun içindesiniz. Dolayısıyla önce teşhisi doğru koymamız, duygusal olmamız lazım. Teşhis şu: Basın İlan Kurumu, 1961 yılında resmi ilanlar yoluyla gazeteleri sübvansiyonla desteklemek üzere kurulmuştu. Dolayısıyla gazetelerin tüm masraflarını üstlenme ve kâr ettirme görevi yoktur; destekleme görevi vardır. Mevcut ilan pastası, gazetelerimizin beklentilerini karşılamadığı gibi her geçen gün küçülmektedir. Buna karşılık bir çok gazetemizin tiraj sorunu, gazete basma, çıkarma ve haber üretme sorunu vardır. Kamu kurumları ise gazetelere ilan vermek yerine kendi internet sitelerinde ilana çıkmak istemektedirler. Bu gerçek karşısında gazetelerimiz, sunacağı yeni alternatif ile ilanverenlerin karşısına çıkmalıdır." Gazeteler 20 milyon TL tutarında ilan kaybetti



Bu tablo karşısında gazetelerin kendisini yenilemekten ve dönüşmekten başka bir çaresinin bulunmadığını altını çizen Erkilinç, yeni Basın Yasası'nın komisyonlarda görüşüldüğü dönemde üretilen dezenformasyonun hem Kuruma hem de gazetelere maliyetinin çok ağır olduğunu ifade etti. Genel Müdür Erkilinç, "Yasa hazırlıkları sırasında bizlere sorulduğunda; icra ilanları hem gazete hem de internette yayınlanacak şekilde teklifimizi sunduk. Bakanlık bürokratları ise ciddi bir yatırımla internet platformu oluşturduklarını, vatandaşın ayrıca para ödemesini istemediklerini ifade ettiler. İş çıkmaza girdiğinde sağ olsun Adalet Bakanımız, devreye girdi ve 'veya'lı çözümün kabul edilmesini sağladı. Bizim tüm hesaplarımız bu ifadenin yeterli olduğu yönündeydi. Çünkü icra ilanlarının gazetelerde yayınlanması icra müdürlerinin inisiyatifinden alınacaktı. Belirli bir bedelin üzerindeki tüm ilanlar gazetelere gelecekti.

Hesaplarımızın gelenin üç katının duvara asıldığı yönündeydi. Bunun hepsi gelecekti. Konjonktür, ortam, hava dediğimiz bir gerçeklik var. İcra ilanları gazetelere verilmemesinin tartışıldığı ortamda, 'imtina' devreye girdi.

Bir de buna yasanın gecikmesi ve satış şartlarını ilan metninden çıkaran düzenleme eklendi. Samsun'da bir gazeteci dostumuz, 'Kullanılmıyız, yanılmıyız, aldatılmıyız kusura bakmayın' dedi. Gazetelerimizin aldatılmasının bedeli 4 bin adet icra ilanının elden kaçması olmuştur. Bir de yeni rakam vereyim; bu dönemde gazetelerimiz yaklaşık bin tam sayfa ilandan mahrum kalmış, bin tam sayfa ilanı kaybetmiştir. Bunun parasal karşılığı ise yaklaşık 20 milyon Türk Lirası'dır" diye konuştu.

Dezenformasyona ilişkin yasal düzenleme geciktikçe özellikle sosyal medyada yaşanan kaosu her geçen gün artıran ve vurgulayan Erkilinç, yasanın çıkmaması halinde "Kız Kulesi'nin yok olmaya", küçük metrobüs kazalarından felaketler çıkartılmaya devam edeceğini; bundan da en çok basın sektörünün olumsuz yönde etkileneceğini söyledi.

KAYNAK : BASIN İLAN KURUMU

## YUNUS KARACAĞLU DUALAR VE GÖZYAŞLARI ARASINDA TOPRAĞA VERİLDİ.

Yakınları, Karacaoğlu'nun izin dönüşünün ilk gününde çalışırken kazanın meydana geldiğini belirttiler.

Olay İstanbul Büyükşehir Belediyesince (İBB) yapılan Hastane-Sarıgazi-Çekmeköy-Taşdelen-Yenidoğan metro hattı inşaatının Yenidoğan şantiyesinde 20 Eylül Salı günü meydana gelen olayda kule vinci devrilmesi sonucu kule vinci operatörü Yunus Karacaoğlu ile yanında bulunan işçilerden Ahmet D. hayatını kaybetmiş, Ali Ö. ise ağır yaralanmıştı. Menderes Özat



## 58 GÜNLÜK SMA HASTASI ESLEM BEBEK YARDIM BEKLİYOR

Kadirli'de 18 günlük iken SMA teşhisi konulan 58 günlük Eslem Asya Torun'un ailesi, gen tedavisi için gerekli olan 33 milyon TL'yi bulmak için hayırseverlerden yardım bekliyor. 'SİZLERDEN YARDIM BEKLİYORUZ'

Gen tedavisi için gerekli olan parayı bulma imkanlarının olmadığını ifade eden baba Yunus Emre Torun, şunları söyledi:

'Kızımız Eslem Asya Torun 18 günlükken SMA Tip-1 tanısı kondu, şu an 58'inci gündeyiz. Türkiye'deki ilaç için başvurumuzu yaptık, yurt dışında getirilen ilaçlar bölümünde olduğu için şu an kargo teslim aşamasında. Yaklaşık 30-35 gündür bekliyoruz. Sadece Türkiye'nin karşıladığı ilaç için başvuru yaptık, onu alma sürecindeyiz inşallah. Türkiye'deki ilaç sadece hastalığı kısa süreliğine yavaşlatabiliyor. Ne kadar erken alırsak o kadar faydalı ama bu yeterli bir ilaç değil. Dubai'deki bir hastanede, İngiltere'de olan Zolgensma ilacını almamız gerekiyor. Onun için valiliğe başvuru yaptık. Dubai'den teklifimizi aldık. Dubai'nin bize söylediği teklif 1,8 milyon euro, yani Türkiye Cumhuriyeti parasıyla 33 milyon lira. Bizim bunu aile olarak karşılama durumumuz yok. Bebeğimin bir an önce kötüye gitmemesi için bu ilacı almamız gerekiyor, sizlerden yardım bekliyoruz.'

'BİRÇOK HİSSİNİ KAYBETTİ'

Anne Eda Torun ise 'Bebeğim 18 günlükken SMA Tip-1 tanısı aldı. Şu an 58 günlük ve birçok hissini kaybetti. Hastalık git gide ilerliyor. Türkiye'deki ilaç hastalığı yavaşlatıyor ama bizim yurt dışındaki Zolgensma denen gen tedavisi ilacına ihtiyacımız var. Bunun için hayırseverlerden yardım bekliyoruz. Bize hastanenin verdiği fiyat 33 milyon TL. Bunu bizim aile olarak karşılama olanağımız yok. Sizlerden destek bekliyoruz. Yardımlarınızı bizden esirgemeyin' dedi.

BURHAN DEMİRCİOĞLU



## VALİ YILMAZ VATANDAŞLARI EVDELERİNDE YALNIZ BIRAKMIYOR

Osmaniye Valisi Erdiñç Yılmaz Vatandaşların evlerinde ziyaret etmeye devam eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, bu haftaki ziyaretinde üç çocuklu bir ailenin evine konuk oldu. Ziyarette Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut da yer aldı. Ziyareti sırasında vatandaşımız ve üç kızı ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, gençlere hediye verdi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini



söyledi. Vatandaşlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu ifade eden Vali Yılmaz, ziyaretlerinin devam edeceğini kaydetti.

Vali Yılmaz'ı evinde konuk eden vatandaşımız ve çocukları ise Vali Yılmaz'a ziyaretin çok mutlu olduklarını ifade ederek, teşekkür ettiler. VALİLİK BASIN YAYIN

## KIZ ÖĞRENCİ YURDU MÜDİRESİ ASENA ALACA ATANDI

Osmaniye Kayı Boyu Kız Öğrenci Yurdunun Müdürlüğüne Asena Alaca atandı. Alaca, 2019 seçimlerinde AK Parti 3. Sıra Milletvekili adayydı.

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde Müftülük Aile Dini Rehberlik Koordinatörlüğü görevini yürüten Asena Alaca, 24 Haziran 2019 genel seçimlerinde AK Parti'den 3. Sıra Milletvekili adayı olmuştu. Alaca, geçtiğimiz hafta Osmaniye'nin Fakiuşağı Mahallesi'nde yer alan Kayı Boyu Kız Öğrenci Yurdu Müdürlüğüne atandı. Alaca, daha önce de AK Parti Düziçi Kadın Kolları Başkanlığı görevini yapmıştı. Asena Alaca, 1980 yılında Erzurum'da dünyaya geldi. İlk orta ve lise öğrenimini Osmaniye'de tamamlayan Alaca, 2010 yılında Anadolu Üniversitesi İlahiyat Fakültesi'ni bitirdi. Diyanet İşleri Başkanlığı'nda memur olarak çalışan Alaca evli ve 2 çocuk annesidir. Haber Merkezi



## KADIRLI BEKO MAGAZASI MAVİ BİLGİSAYAR BÜNYESİNDE CUMA GÜNÜ AÇILIYOR

Kadirli'de Mavi Bilgisayar Ev Concept Beko Mağazası cuma günü açılıyor.

Mavi Bilgisayar sahibi Umut Cankurt tarafından hizmete açılacak olan Beko Mağazası açılışa özel fırsatlar ve 6500 TL üzeri alışverişlerde seçili küçük ev aletlerinden birinin hediye edileceği bildirildi.

23 Eylül Cuma Günü Saat 15.00'de açılacak olan Beko Mağazasının açılışına davet eden Umut Cankurt sürpriz indirim ve hediyeler Kadirli'leri bekliyor dedi. Efendi Erkarayan

Kadirli'de Yeni Mağazamızda açılışa özel fırsatlar sizleri bekliyor!